



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

28.03.2017

№ 19-л

Про залишення без розгляду заяви ТОВ «Якимтепложбуд» про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії

Керуючись пунктом 1 частини 2 статті 12 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон), Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (зі змінами), враховуючи документи, які додані здобувачем ліцензії – Товариством з обмеженою відповідальністю «Якимтепложбуд» (код ЄДРПОУ - 40811007) до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії, та протокол від 24.03.2017 № 03/2017 засідання комісії Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації з розгляду документів, що додаються здобувачами ліцензії до заяви про отримання (анулювання) ліцензії:

1. Заяву Товариства з обмеженою відповідальністю «Якимтепложбуд» (код ЄДРПОУ - 40811007) від 23.03.2017 про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії залишити без розгляду з такої причини: відсутні підтвердні документи (договори власності, оренди) щодо виробничих об'єктів, зазначених у пп. 2, 3 Відомостей про наявність власних або орендованих виробничих об'єктів, де провадитиметься відповідний вид господарської діяльності, а саме:

загальноосвітня школа №2 УKM-1ПТ(Р), вул. Пушкіна, 22, смт Якимівка, Запорізька обл.;

загальноосвітня школа Шелюги УKM-1ПТ(Р), вул. Зої Космодем'янської, 6, с. Шелюги, Запорізька обл.

Після усунення підстав для залишення заяви про отримання ліцензії без розгляду, шляхом надання відсутніх підтвердних документів, ТОВ «Якимтепложбуд» має право звернутися для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації Давтяна Д.О.

Голова обласної
державної адміністрації

К. І. Бриль